2014年11月9日 星期日

印度高官"秀扫地

清洁工事先倒好垃圾,供领导清扫

综合新华社消息 为响应总理纳伦 德拉·莫迪发起的"清洁印度运动",印度 上至官员、明星,下至百姓拿起笤帚抹 布,在大街小巷、屋里屋外开始声势浩大 的大扫除。不过,近日一名头面人物陷入 作秀风波,在街上清扫特意准备的垃圾, 引发舆论哗然。

执政党人民党新德里分部领导人萨 蒂什·尤帕蒂亚一行6日现身新德里街 头,拿起长扫帚在路边人行道清扫落叶。

只是,印度媒体抓拍到画面,显示他 们到来前,一名清洁工人把一手推车的 树叶和垃圾倾倒在他们预定打扫的干净 地面上,还用手和脚把树叶和垃圾铺开, 让它们看上去更"自然"。这名清洁工甚 至完全不避讳现场记者,一丝不苟地为 领导做准备。

印度《今日邮报》摄影记者钱德拉· 亚达夫说:"人民党新德里分部领导到来 前几分钟,一名新德里市政当局的人把 垃圾倒在洛迪路干净的人行道上,好让 嘉宾们清扫。"照片显示,"清扫团"面带 笑容,愉快地清扫落叶。

这组照片在社交网站迅速蹿红,7日 上午已经成为讨论最热门的话题。"干树 叶之类的VIP垃圾需求量巨大。"一名网 民写道,"(但是垃圾)不能有臭味。"

尤帕蒂亚喊冤,称他们受印度伊斯 兰中心邀请,前往这家机构门前参加"清 洁印度运动",并不知道落叶是事先准备

"别拿这个说事。我不知情,人民党 工作人员也没有参与其中。这是伊斯兰 中心举办的活动,我只是到那里去了几 分钟而已。这应该是组织者的事。清洁运 动是严肃的事,大家必须认真对待。"

在野党国民大会党自然不肯放过这 个向对手发难的机会。国大党新德里分 部领导人阿尔温德·辛格·洛夫利称,人 民党控制的新德里市政公司过去8年都 不认真对待首都的清洁卫生状况,"你们 在任何地方都可以看见下水道已经满到 溢出","总理(莫迪)现在才开始谈论这 件事,不过是作秀而已"。



陷入风波的萨蒂什·尤帕蒂亚

全民扫地的"清洁印度运动"

说起来,强制要求官员带头扫地的 "清洁印度运动",跟官员"秀扫地"的新 闻一样有点不可思议。不过熟悉印度的 人却会告诉你,这其实也是被逼出来的 政策

受传统习惯和经济发展的影响,印 度公共卫生条件之差实在达到"爆表" 的程度,按英国"水援助组织"的说法, 印度12亿人口中,只有不到三分之一的 人可以用上卫生设施,每年有超过18.6 万名5岁以下儿童因饮用不洁净水或生 活环境卫生状况恶劣而死于腹泻病。联 合国2014年5月一份报告显示,印度一 半人口不得不在室外解手,导致容易感 染霍乱、痢疾、甲型肝炎和伤寒等传染 病。世界银行曾在2006年预计,因为缺 乏卫生设施,印度国内生产总值每年要

对此,印度总理莫迪于2014年9月 末公布"清洁印度运动"计划,并表示: "到2019年,即甘地诞辰150周年时, 个干净的印度将是我们向他致敬的最 好方式。甘地用尽一生推动印度独立, 现在该由我们付出努力使祖国变得干 净。"他说:"我呼吁每人每年至少花100 个小时用于打扫卫生,我们不能再容忍 印度脏乱下去。

2014年10月2日, 莫迪来到首都新 德里一处清洁工人聚居区,拿起扫帚, 清洁路面。随后,他还到一所警察局突 击检查卫生。当天,其他政府官员也没 闲着。不少人在自己的办公区内展开大 扫除,包括清洁便池。在总理的发动下, 不少民间组织参与了"清洁印度运动" 在城市贫民窟中宣传卫生知识,分发扫

墨西哥惊天惨案震动全国

40多名学生被警察交给毒贩杀人焚尸

据新华社专电 墨西哥政府7日公 布今年9月40多名学生失踪案调查的重 要进展。据嫌疑人供述,当地贩毒集团屠 杀了这些学生并焚尸灭迹,而更令人发 指的是,将这些学生交给毒贩的帮凶,竟 然是当地警察。正在外国访问的墨西哥 总统培尼亚已提前回国,试图平息此事 引发的危机。

墨西哥总检察长赫苏斯·穆里略·卡 拉姆7日在首都墨西哥城举行记者会,详 细通报学生失踪案调查进展。9月26日, 数十名外地男性大学生来到格雷罗州伊 瓜拉市筹款,与警方发生冲突后失踪。根

据当局调查,这些学生在当地强行征用4 辆公共汽车,警方接到市长路易斯的命 令前往拦截,发生冲突后朝学生开枪,打 死6人,将其余43人移交给当地贩毒集团

失踪案引起举国震惊后,市长路易 斯携妻子弃职逃亡,直至本月4日在墨西 哥城一处隐蔽区域遭逮捕。根据当局调 查,路易斯与这些学生先前有过冲突。因 作为当地一个儿童保护机构负责人的妻 子即将发表一次演讲,路易斯担心这些 学生前往阻挠破坏,下令警方予以拦截。

被捕的贩毒集团成员供认,他们从

鲁广医【2014】第0526-016-3701号

伊瓜拉市警方处接手学生后,把学生装 上几辆自动卸货卡车,开往邻近科库拉 市一处垃圾填埋场。到达目的地时,车上 学生已经有15人死亡,其余被射杀。其 后,他们现场搭建一个大型焚化架,焚烧 了学生们的尸体。

面对这一举国震惊的调查进展,墨 总统培尼亚7日发表声明,誓言彻查事 件。为处理这场多年来罕见的国内危机, 培尼亚先前已决定缩短出访他国的既定 行程。路透社报道,墨西哥当局迄今已逮 捕74人,包括伊瓜拉市市长夫妇、数十名 当地警察以及贩毒集团成员。

奥巴马白宫请客 "合作午餐"变吵架

美国总统奥巴马7日与受邀的民 主、共和两党国会领导人在白宫会 晤,以期对外展示民主党与共和党以 及白宫与国会之间的合作态度。不 料,奥巴马与共和党大佬在午餐会上 难掩分歧,各执己见。

总统讲完话

记者被清场

午餐会开始前,奥巴马与众议院议 长约翰·博纳、参议院多数党(民主党) 领袖哈里·里德以及即将接手参院多数 党领袖的共和党籍参议员米奇·麦康奈 尔等受邀国会领导人合影。

路透社报道,4分钟的合影时间 里,这些政要神情严肃,甚至流露出 些许尴尬。

奥巴马开席前对媒体记者说,中 期选举的结果反映出美国民众希望 看到政府和国会能做更多工作,"他 们对僵局感到困惑,想看到更多合 作……我们(政府和国会)所有人有 责任去尝试,实现这一期望"。这次午 餐会则提供了机会,让各方"探寻我 们可以取得进展的领域"

奥巴马说完后,所有记者在上菜 或者共和党议员表态前被请出午餐 会房间。

不愿公开姓名的消息人士在午 餐会结束后告诉媒体,大约两个小时 的午餐会上,奥巴马和共和党领导人 就移民改革议题发生争执。

民主、共和两党先前拟定一项旨 在提升边境安全的议案,将致力于增 加发放合法移民签证,同时为已在美 国境内的非法移民提供入籍机会。这 一议案在共和党掌控的众议院即遭 遇阻力,没有任何迹象显示共和党有 意在新一届众议院明年1月履职前推 动议案

消息人士说,奥巴马在午餐会上重 申,如果国会今年年底前不通过有关议 案并送呈他签署生效,他会履行总统职 权颁布移民改革行政命令。博纳当面警 告奥巴马,不要就移民法案采取单方面 行动,但奥巴马立场依然坚决。

副总统圆场

也被戗声

一名不愿公开姓名的共和党领 导人高级助手说,午餐会气氛紧张, 参议院多数党(民主党)领袖里德几 乎没有说一句话。

其间,博纳告诉奥巴马,应该由 共和党在明年1月新一届众议院履职 后推动有关改革。奥巴马回应,他正 失去耐心。这时,副总统拜登插话问 博纳,共和党认为需要长时间才能通 过这一法案:"2月15日?3月15日?"

这名助手说,一旁的奥巴马显然 面露愠色,制止拜登继续说话。

不过,另一名来自民主党的国会 消息人士否认上述说法,称奥巴马在 午餐会讨论中显得"坚定而有风度", "总统任何时候都没有制止副总统"

据新华社

精神分裂

焦虑

躁狂

强迫

足病、周围,手术治疗糖品 血管油 管神经病变等并发病、糖尿病引起的 |医广 | 2013 | 第1028-013-3701号

0531-87362222 济南市历山北路86号 www.jntnbyy.com

种 疑 难性皮肤病 病 南

鲁广医【2014】第0218-004-3701号

0531-82736666 免费咨询:400-0606-120 地址:济南市市中区英雄山路77号 www.bfpfb120.com

九龙男 济南 科 士 亲

0531-66722222 地址:北园大街349号 www.jn9lyy.cn

医广【2014】第0306-002-3701号

诊

鲁中医广[2013]第06-09-010号

0531-55626999 经六路与西外环交接口 www.jnzyyxbyy.com

发各 展种 期原 稳 引 定起 期的 南 白 早 癜期 风

0531-6671 0000 济南市北园大街546号,三孔桥东 www.jnbdfyy.com



【2013】第111-003-3701即

0531-68855555 济南市二环东路3889号 www.jnjskyy.net